



## Pool - Euro tour Austrija - najava



## Aktualni događaji

SRIJEDA, 06 SRPANJ 2011



### Biljarsko ljeto u Austriji

Nakon kraće stanke nastavlja se Euro tour serija turnira. St. Johann (Austrija) je domaćin (7. – 9. srpnja) nove postaje ovog prestižnog biljarskog natjecanja. Na turniru će nastupiti više od 150 natjecatelja iz 30 europskih država, a očekuje se nekoliko igrača iz Azije.

Boje Hrvatske će predstavljati četiri igrača i to: Karlo Dalmatin, Ivica Putnik, Filip Stojanović te Krešo Ivan Kralj.



EPBF Bethan L. Sage

Najbolje rangirani hrvatski igrač na Euro tour rang ljestvici je Karlo Dalmatin koji trenutno zauzima 15.- to mjesto, a na ovom turniru brani samo 200 bodova tako da ukoliko napravi dobar rezultat možemo očekivati njegov skok na ljestvici u ukupnom poretku. Dalmatin je ove godine u odličnoj formi što konstantno pokazuje na velikim svjetskim i europskim natjecanjima.

Prošlogodišnjim devetim mjestom na ovom turniru Filip Stojanović je razinu očekivanja podigao visoko tako da i od njega očekujemo dobar plasman. Ni ti preostala dvojicu hrvatskih igrača ne treba prerano otpisati pogotovo Ivicu Putnika koji se najbolje snalazi kada očekivanja nisu previsoka a i njegov nadimak Nepredvidljivi govori sve. Nadamo se kako će Ivica uspjeti kapitalizirati svoju odličnu formu koja traje još od SP u deseti ove godine. Kralj je ovogodišnju sezonu počeo loše te se nadamo kako će nastup na ovom turniru značiti rezultatsku prekretnicu u ovoj godini.

Od TOP 20 europskih igrača samo njih dvojica neće nastupiti tako da nas u tri dana Austrije očekuje iznimno jak turnir u vrijeme kada je inače pauza od biljarskih događanja. Na žalost domaćina zbog zdravstvenih razloga na turniru neće nastupiti lokalna heroína Jasmin Ouschan koja i u ovako jakoj muškoj konkurenciji ima šanse što samo govori o kvaliteti njezine igre. Branitelj naslova od prošle godine je Engle Karl Boyes.

Dvije su zanimljivosti turnira, osim igračkih. Na turniru će po prvi puta biti predstavljen u TV areni novi natjecateljski biljarski stol Dynamic III tako da očekujemo i komentare igrača nakon turnira. Druga zanimljivost je otvaranje twitter kanala na @EPBF\_News na kojem će se moći pratiti trenutne aktualnosti samog turnira.

Turnir počinje u četvrtak u 9h, a nastup naših igrača očekujemo u prijedpodnevnim satima. Ukupan nagradni fond turnira iznosi 42 000€.

Službena stranica turnira - [link](#)



[Live stream možete pratiti na sljedećem linku](#)

[Live scoring možete pratiti na sljedećem linku](#)

[Facebook stranica](#)

Photo by EPBF



[\[ Natrag \]](#)